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Piața I.C. Brătianu va fi modernizată prin Programul Regional Vest 

 

 

Municipiul Deva şi Agenţia pentru Dezvoltare Regională Vest au semnat 
contractul de finanţare pentru proiectul ,,Reamenajare parc – Piața I.C. 
Brătianu, municipiul Deva" prin Programul Regional Vest 2021-2027, 
Intervenția regională 7.1.A Revitalizare și regenerare urbană, 

Proiectul urmărește creșterea calității vieții locuitorilor din municipiul 
Deva prin reamenajarea și extinderea suprafeței verzi, prin plantarea de noi 
arbori și arbuști, crearea unor spații dedicate pentru socializare și odihnă, 
cu gazon și fântâni arteziene, prin reconfigurarea aleilor și construirea unui 
spațiu cultural interactiv. 

Astfel, vor fi amenajate zonele de circulație se vor monta rastele de 
parcare biciclete, panouri indicatoare si elemente de orientare.  

Se va construi unui Spațiu cultural interactiv, o construcție cu rol 
polarizator pentru atragerea spre diverse activități de recreere. Spațiul este 
conceput pentru a putea funcționa ca sală expozițională, de artă, auditoriu 
și care nu agresează ca volum construit spațiul parcului. 

O atenție deosebită va fi acordată vegetației, prin înlocuirea și 
completarea arborilor și plantelor degradate, bolnave și amenajarea de 
peluze cu pete și borduri florale și mix de graminee. 

De asemenea se va realiza o reețea de iluminat arhitectural și ambiental 
care să pună în valoare coronamentul arborilor și fântânile arteziene, iar 
pentru mai multă siguranță perimetrul va fi monitorizat prin montarea de 
camera de supraveghere. 

La final, locuitorii municipiului Deva vor beneficia de spații publice 
atractive și de calitate, prin transformarea terenurilor degradate în locuri 
urbane vibrante, unde oamenii să își dorească să petreacă timp împreună.  

Valoarea totală a proiectului este de 36.077.247,12 lei, din care 
24.734.505,99 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.  

Perioada de implementare este de 26 de luni. 
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Informații de contact: 

Bianca Poanta 

manager de proiect 

0254/233800 

programe.dezvoltare@primariadeva.ro 

 

Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din 
fonduri europene care sprijină creșterea economică și îmbunătățirea 
calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în 
calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Vest 
2021-2027. Pentru informații detaliate despre program, accesați 
www.vest.ro”. 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția 
oficială a Uniunii Europene sau a ADR Vest”. 
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